

377万人报考2021年 全国硕士研究生招生考试

据新华社北京12月23日电 记者23日从教育部了解到,2021年全国硕士研究生招生考试将于12月26日至28日举行,全国报考人数为377万人。教育部对各地疫情防控和考试组织等工作进行了再部署,并提醒广大考生按规定做好考前防疫准备和考试准备,严格遵守考场纪律,不信谣、不传谣,安心备考。考前要详细了解考点相关防疫要求,如体温监测、核酸证明、健康码等,提前按规定做好各项准备。同时,尽量减少不必要的外出和聚会活动。

为方便考生及时了解招生政策、考试安排、疫情防控要求等信息,同时严厉打击涉考违法活动,严肃考试纪律,维护考生合法权益,教育部在其官方网站公布了2021年全国硕士研究生招生考试各省(区、市)信息发布、考生咨询与违规违纪行为举报等渠道。

全总: 五年来为农民工追回 被拖欠工资500多亿元

新华社北京12月23日电 “十三五”期间,解决农民工工资拖欠问题逐步纳入法治化和制度化轨道,各级工会配合有关部门共为509.86万农民工追回被拖欠工资532.51亿元。

记者23日从中华全国总工会获悉,5年来农民工劳动合同签订率和社会保险参加人数明显递增,全国新开工工程建设项目工伤保险参保率已达99%。在农民工相对集中的高危行业开展集体协商,推动签订劳动安全卫生专项集体合同。此外,2017年以来,全总组织社会律师开展公益法律服务,援助农民工16.7万人,帮助农民工挽回经济损失超过20亿元。

5年来,全总先后树立一批优秀农民工典型。农民工在劳动模范等评选中的比重逐渐加大,其中在全国五一劳动奖章入选中所占的比例,由2016年的10.8%增长到2019年的15%。全总及各级工会农民工兼职副主席数量不断增加。

据悉,2020年新冠肺炎疫情暴发后,全总及时开通全国工会就业服务线上平台,截至2020年9月,累计为求职者提供线上岗位120余万个。

我国5G基站达71.8万个 助力人工智能发展

据新华社厦门12月23日电 2020中国人工智能高峰论坛暨中国人工智能大赛成果发布会23日在厦门举办。论坛上,中国工业和信息化部副部长刘烈宏介绍,截至今年11月,我国累计建成5G基站71.8万个,为人工智能海量数据的成长和传输提供了坚实的支撑。

“十四五”规划和2035年远景目标建议明确提出,推动互联网、大数据、人工智能同各产业深度融合,推动先进制造业集群发展。

刘烈宏说,人工智能与5G、工业互联网融合发展。目前我国人工智能核心产业规模已超过千亿元,企业数量超过2600家,产业持续增长;现在全国在用数据中心机架的总规模近400万架,近五年平均增速超过30%;大型以上数据中心超过250个,为产业数字化转型、智能化升级提供了坚实的数据基础。

当天,论坛发布了2020中国人工智能大赛成绩,28个团队分别获得人工智能竞赛A级和B级证书,中国科学院计算技术研究所的“智能导盲系统”等15个项目获评“AI创新之星”。

注销公告

镇江市纪检监察干部培训中心拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2020年12月24日起90日内向本清算组申报债权。特此公告。
市纪检监察干部培训中心清算工作领导小组
2020年12月24日

减资公告

根据2020年12月18日股东会决议,镇江凯邦新材料科技有限公司拟将注册资本从人民币600万元减至456万元。现予以公告,债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供担保。特此公告。
镇江凯邦新材料科技有限公司
2020年12月24日

上缴国库、退还税费……

今年已整改审计查出问题金额2000多亿元

新华社北京12月23日电 审计署审计长侯凯23日说,对2019年度中央预算执行和其他财政收支的审计工作报告中反映的问题,相关部门单位和地方已整改问题金额2118.08亿元,追责问责705人。

受国务院委托,侯凯当天在十三届全国人大常委会第二十四次会议上作审计查出问题的整改情况报告。

报告指出,审计署向186个中央部门、单位和省级人民政府印发整改通知和问题清单,结合审计项目实施,对整改情况进行跟踪督促检查。截至今年10月底,有关部门单位和地方已采取上缴国库、退还税费、统筹使用等方式,整改问题金额2118.08亿元,制定完善相关规章制度2350项,追责问责705人。

以减税降费领域为例,报告指出,对企业被提前或多征税费问题,有关税务部门已办理退税或税收抵减50.4亿元;对违规收费或要求企业承担费用等问题,有关地方已退还企业1.08亿元;对企业未享受到研发费用加计扣除等税收优惠问题,有关税务部门已办理退税或税收抵减4511.2万元。

与以往报告明显不同的是,今年

在新冠肺炎疫情背景下,审计署对疫情防控资金和捐赠款物进行了专项审计。报告指出,各地区各部门坚持边审边改,对资金滞拨、物资积压等问题,已分配下拨、使用财政和捐赠资金等106.35亿元、物资1.74亿件,建立健全制度1681项。对塔喷布经销企业扰乱市场秩序问题,相关部门开展了塔喷布价格专项调查,切实维护

市场秩序。对于一些屡审屡犯的问题,报告分情况剖析了相关原因。侯凯说,下一步,审计署将持续加强对问题整改的跟踪检查,更加注重分析问题产生的历史背景、决策过程、性质结果等深层次因素,坚持从体制机制制度层面提出审计建议,建立健全审计查出问题整改工作的长效机制,推动源头治理。



时速350公里
高速货运动车组下线

时速350公里高速货运动车组在试验轨道上运行(11月30日摄)。

12月23日,时速350公里高速货运动车组在中车唐山机车车辆有限公司正式下线,未来将在全球首次实现时速350公里高铁货物快运,显著提升我国轨道交通装备的自主创新水平。

新华社发

权威报告列出“反食品浪费指南” 餐饮浪费日益严重?

新华社北京12月23日电 片面追求“上档次”,用餐“只点贵的,不选对的”;剩饭剩菜不打包;自助餐消费时超量取餐,“把花出去的钱吃回来”……这些浪费行为被全国人大常委会珍惜粮食、反对浪费专题调研组“点名”了。

在23日举行的十三届全国人大常委会第二十四次会议上,全国人大常委会副委员长武维华作珍惜粮食、反对浪费情况的调研报告,分析了当前我国粮食安全形势、粮食损失浪费情况,并提出具体对策建议。

报告指出,我国餐饮浪费尚未得到根本遏制。随着居民收入水平提高和消费升级,我国餐饮业发展迅速,餐饮企业已达670万家,2019年营业收入高达4.6万亿元,餐饮浪费日益严重。食品浪费在每个家庭不同程度地存在,特别是春节、元宵节、中秋节等“四节”食品浪费尤为突出。

调查问卷显示,75.1%的受访者认为消费环节浪费最严重,认为商务宴请(42.1%)、公款消费(26.7%)、学校食堂用餐(14.3%)和亲朋聚餐(11.9%)是餐饮浪费主要场景。来自中国社科院的一份调研指出,城乡婚嫁宴席浪费40%以上,出生宴等各类“事件性聚餐”浪费30%左右,商务宴请浪费30%至40%,朋友聚餐浪费40%左右。

对此,报告提出了对策建议:解决餐饮浪费问题,需要相关利益主体共同关注,采取切实可行的措施,逐步树立并践行绿色消费模式和生活方式。

严格落实监管责任。政府部门进一步加强公务活动管控,继续对公务消费保持高压态势,严格公务接待、会议、培训等公务活动用餐管理,以公用用餐引领社会消费文明;探索利用信息技术手段对不同企业类型餐厨垃圾日产生量实行监测计量,按

量实行阶梯收费;支持餐饮服务单位充分利用中央厨房,加快主食配送中心和冷链配送系统建设,鼓励餐饮加工工业化和产品生产标准化。

切实履行主体责任。餐饮服务单位要科学合理设计宴席和菜单,调整菜品数量、分量,主动提供“小份”“半份”等人性化、合理化服务;要完善精细化管理措施,利用信息化手段预测就餐人数,实施动态管理;要引导消费者适量点餐、理性消费,对消费者履行提醒义务,对于明显超量的需求及时提醒,对节约的消费者给予适当奖励;建立健全餐饮质量反馈制度,减少因饭菜质量、口味因素导致的食物浪费。

消费者要树立正确的餐饮消费理念。在家中形成不挑食、不剩饭、自觉抵制铺张浪费的良好习惯;在外就餐做到科学饮食、适度点餐、节俭就餐,积极参与“光盘行动”,抵制食物浪费。

分别增加3.4千克和1.7千克。

中国科学院院士、国家癌症中心主任赫捷说,我国癌症五年生存率在近年来已经从30.9%上升到40.5%。我国已采取扩大癌症筛查覆盖范围,积极探索推广筛查适宜技术等措施助力提高癌症生存率。

国家卫生健康委疾控局局长常继乐说,我国居民心理行为问题和精神障碍人群逐渐增加,民众心理健康问题日益凸显。根据2019年数据显示,我国抑郁症患病率为2.1%,焦虑障碍患病率为4.98%。

我国成人平均身高继续增长 超重肥胖问题凸显

新华社北京12月23日电 国务院新闻办23日就《中国居民营养与慢性病状况报告(2020年)》有关情况举行发布会。根据报告,我国成人平均身高继续增长,儿童青少年生长发育水平持续改善。与此同时,我国居民超重肥胖形势严峻,城乡各年龄段居民超重肥胖率持续上升。

国家卫生健康委员会副主任李斌在发布会上说,我国18-44岁男性和女性平均身高分别为169.7厘米和158厘米,与2015年发布数据结果相比分别增加1.2厘米和0.8厘米。

根据报告,我国18岁及以上居民男性和女性的平均体重分别为69.6千克和59千克,与2015年发布结果相比

市局窗口开展特色服务

市自然资源和规划局窗口认真学习十九届五中全会精神,积极开展各项特色服务,如延时服务、预约服务、上门服务等。延时、预约服务极大地方便了从外地来镇办事的人员;上门服务,集

中会办;更是借助微信群、QQ群等新型方式,和广大办事群众及时沟通,最大程度提高了办事效率,受到了广大群众和企业单位的一致好评。(顾颖)

镇江经济开发区人民法院网上拍卖公告

镇江经济开发区人民法院将在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com)进行公开拍卖活动。

一、拍卖标的:深圳市松禾创新一号合伙企业1.8750%股权。
起拍价:187.474万元,评估价:267.82万元。保证金:10万元,增价幅度:9000元。
二、本标的拟进行网上二次拍卖,第一次拍卖竞价时间:2021年1月23日10时至2021年1月24日10时止(延时的除外);若第一次流拍则进行第二次拍卖;第二次拍卖竞价时间:2021年2月9日10时至2021年2月10日10时止(延时的除外)。

根据法律规定,法院有权在拍卖开始前、拍卖过程中,中止拍卖或撤回拍卖。本院变更拍卖时间的,将在淘宝网司法拍卖网络平台重新公告。

三、咨询的时间与方式:即日起至拍卖日前接受咨询(节假日除外)。本拍品已委托江苏快拍嘉网络科技有限公司在拍卖期间对上述房产的相关信息进行咨询及组织看样等工作(看样时间根据预约情况由快拍嘉公司统一安排),联系电话:4009629877、17397957971或搜索并访问“快拍嘉”网站自助预约,也可关注微信公众号“快拍嘉”自助预约看样。

镇江供电公司12月25日 停电检修信息

停送电时间 停电线路/配变停电范围
9:00-14:00 10kV 备用1T13线;10kV 二道巷线1H3204开关以下,至1H3205开关,至鑫韵花园开关站1H32开关
9:00-15:00 10kV 北湖505线至50501开关,至504505开关春江华庭1#箱变;镇江港务集团有限公司电力分公司、中国银行镇江分行

遗失

欢迎刊登
遗失、声明、公告、特约刊登等各类信息
电话:85010151
地址:市山东路4号镇江日报社二楼
广告中心营业厅
遗失杨白娣的残疾证,证号:32112119470106632X43,声明作废。
遗失镇江新区大阿和外轮服务有限公司的财务专用章,声明作废。
遗失江苏飞鸿教育咨询有限公司的财务专用章,备案号:3211010915543,声明作废。
遗失江苏润荣房地产开发有限公司开具给陈立志的中海润泽园16幢504

室房屋的首付款定金收据,编号:2018RJKF0336、2018RJKF0226,声明作废。
遗失镇江市金海货运代理有限公司的“金海货1208”干货船舶船营运证,证号:苏SJ(2018)11000269,声明作废。
遗失镇江金牛物流有限公司的道路运输证,证号:苏交运管镇字13102765号,车牌号:苏L77887,声明作废。
遗失江苏蓝圈新材料股份有限公司的空白收据,号码:1719590,声明作废。

市自然资源和规划局窗口凭素质、树形象

为进一步提升窗口效能、优化形象,最大限度发挥窗口服务功能,市自然资源和规划局窗口立足工作实际,把服务水平高、服务态度好、服务速度快作为工作目标,认真完善窗口便民利民措施,提高办事效率。工作中,他们不断提升工作人员对做好窗口服务工作重要性的认识,自觉做到举止端庄、行为规范、

纪律严明,以良好的精神风貌服务群众,坚决杜绝冷、硬、推、拖和“四难”现象。同时,加强对各项工作规范、办事程序的学习,做到熟读、熟记、熟用。在群众咨询办理时说得清、讲得明、用得准,从而做到了所有人员思想受到触动、行为达到规范、素质得到提升,切实树立良好的窗口服务形象。张明军

句容市人民法院网上拍卖公告

句容市人民法院将在句容市人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com/0511/03, 户名:句容市人民法院)进行下列公开拍卖活动:2021年2月1日10时至2021年2月2日10时(延时的除外)举行第一次拍卖竞价会;2021年2月19日10时至2021年2月20日10时(延时的除外)举行第二次拍卖竞价会。如拍卖成交,将不再进行下一次拍卖活动。现公告如下:
拍卖标的:位于句容市开发区黄花园78幢602室住宅房产。建筑面

积:102.28㎡,室内毛坯,所在楼层/总层数:6/6。一拍起拍价:49万元,保证金:9万元;二拍起拍价:39.2万元,保证金:7万元,增价幅度:3000元。
优先购买权人及有委托关系的竞买人须在竞买开始前五个工作日15时前向句容市人民法院提交有效证明并办理相关手续。
详细公告点击淘宝网句容市人民法院司法拍卖网络平台(网址: http://sf.taobao.com/0511/03, 户名:句容市人民法院)查阅。电话:0511-87996201,17705292131(谢)